
人教版二年级英语教案(大全5篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。教案书写有哪些要求呢？我们怎样才能
写好一篇教案呢？以下是小编收集整理的教案范文，仅供参
考，希望能够帮助到大家。

人教版二年级英语教案篇一

1、感知面在体上。

(1)观察操作。提出要求：这些平面图形都藏在大家桌面上的
物体中，请大家找一找、摸一摸、说一说，赶快行动吧!

(2)汇报交流说一说：你在什么物体上找到了什么图形?再摸
一摸自己找的图形的面，有什么感觉?(引导学生说出面的主
要特点是平。)(通过摸的活动，让学生亲身感受，体会到物
体的每个面都是平的。)

(3)引导发现(课件演示面在体上的分离过程)师：通过刚才的
观察发现，这些平面图形的家都住在立体图形上。(通过看，
初步体会面在体上)

2、动手操作，合作学习。

(1)教师启发：谁能想出一个好办法，把这些平面图形从立体
图形上请出来，留在桌上的白纸上呢?(这一要求既有挑战性，
也有探索性，同时具有操作性。)

(2)小组合作完成。

(3)汇报、交流不同的方法引导学生想出多种办法(可用描、
画、印等方法)，给予赞扬。(充分给学生说的机会，让学生
陈述操作过程，表达亲身感受，培养语言的条理性，促进思



维的逻辑性。)(通过这种做中学，让学生积极参与操作过程，
亲身体验面的形成过程，帮助学生建立平面图形的空间观念，
突破本课难点。实现数学学习的亲历性，突出学生学习的自
主性和创造性，实现教与学方式的变革，体现以学生发展为
本的课程价值观。)

3、小结我们从长方体上找到了长方形，从正方体上找到了正
方形，从三棱柱上找到了三角形，圆柱上找到了圆形。我们
还发现，这些图形的面都是平的，并且只有一个面，所以，
就把这些图形叫做平面图形。

4、游戏：我说你想试试你掌握的本领。老师说一个图形的名
字，请你闭上眼睛，想一想它的样子，一边想一边用手指画
一画。同桌之间可进行互动练习。(通过让学生闭眼想象所学
的图形，培养空间想象力，有效地发展学生的空间观念。)

人教版二年级英语教案篇二

1、连一连：将图形与名字连线(变式图形的'呈现，能帮助学
生更好地将获得的性质特征概括到同类对象中去，使学生在
概括中获得对图形进一步的理解。)

2、找一找：生活中，你在哪里还见过这样的图形?(教师先引
导学生看看教室里哪些物体上有这样的图形，可离开座位去
找、去指、去摸，再把发现告诉大家。)师：其实，在我们回
家的'路上也能看到这些图形，现在，我们一起去马路上看看
吧!说一说：这些交通标志牌是什么形状?(课件演示：介绍交
通标志牌的作用，渗透交通安全教育)(将数学课上认识的图
形与生活中的物体融合，加深对这些图形的认识。借助生活
中的真实情境，引导学生对生活的观察，体会生活中处处有
数学，激发学生对数学学习的兴趣。)

3、找朋友(进一步体验面由体得。)



4、数一数数一数每个图形分别是由哪些平面图形组成的?

5、拼一拼今天这节课小朋友学得很好，胡老师要奖励给每个
小组一份礼物。请打开礼品袋(袋内装有平面图形若干)，用
里面的图形拼出你最喜欢的东西。

(1)小组合作。

(2)交流展示。

说一说，你拼的是什么?用了哪些图形?(拓展学生的思维，发
展学生的动手操作能力和创新能力，满足学生的创造欲，培
养学生的数学应用意识。通过作品的展示，让学生学会自我
欣赏和互相欣赏，培养学生的自信心。)

6、全课总结：通过这节课的学习，你有什么收获?你认为这
节课最有趣的是什么?

人教版二年级英语教案篇三

教学目标：

通过观察、操作等活动，初步认识并辨认长方形、正方形、
三角形和圆，体会面在体上。

能力目标

在动手操作的过程中形成空间观念和创新意识。

情感目标

通过图形在生活中的广泛运用，感受到数学知识与生活息息
相关，激发学生对数学学习的兴趣。



教学重点：

会辨认这四种图形。

教学难点：

体会面在体上。

教学准备：

多媒体课件、立体图形实物若干、平面图形若干、白纸、彩
笔等。

教法学法：

本次教学活动以问题情境建立模型解释与应用的模式呈现教
学内容，注重让学生体验从立体到平面的探究、建模过程，
以学生的发展为本，强调对学生空间观念的培养，融观察、
操作、交流、合作等学习方法为一体，注重让学生在操作体
验中学习。

教学流程：

人教版二年级英语教案篇四

(课件出示：漂亮的城堡)我们的好朋友淘气带我们来到了一
座漂亮的城堡，在这座城堡里，住着各种形状的图形，请小
朋友们认一认，说一说这些图形的名字。长方体、正方体、
圆柱和球都是立体图形。在图形的城堡里，除了立体图形家
族，还住着一个庞大的家族，那就是平面图形。(课件出示：
平面图形)学生尝试说说认识的图形名字。揭示课题：今天，
我们就要一起来认识这些平面图形。(板书：认识图形)(结合
学生已有的知识背景，从常见的物体出发，再让学生认识和
了解平面图形，丰富学生对平面图形的感性认识。)



人教版二年级英语教案篇五

1、知识目标：正确认读本课“吃、忘、井、村、叫、毛、主、
席、乡、亲、战、士、面”等十三个生字，会写田字格里
的“吃、主、住、以、叫、江、没”等七个生字。

2、能力目标：有感情的朗读课文，能在朗读中表达出对毛主
席的崇敬之情。

3、情感目标：理解课文内容，初步懂得饮水思源的道理。

生词卡片、课件。

一、谈话激趣，引入新课。

师：同学们喜欢听歌吗？现在我们就来听一首好吗？（播放
歌曲《太阳最红毛主席最亲》）

师：说说你都听到了什么？

生：听到了毛主席。

师：你知道毛主席是什么人吗？

生：他是我们国家的主席……

师：简介毛主席生平及主要贡献（课件展示），今天我们就
来学习一篇关于毛主席的文章。（板书课题：吃水不忘挖井
人）

二、初读课文，整体感知。

1、师配乐范读课文，同学们边听边想，毛主席给你留下了怎
样的印象？



2、自读课文，学习生字。

（1）用自己喜欢的方法读课文，同时用曲线在文中标出生字
词。

（2）同桌交流，再读课文，扫除字词障碍。（自读、小组读、
分段读）

三、记忆字形，指导书写。

1、检查生字的自学情况

（1）出示生字卡片，“吃、忘、井、村、叫、毛、主、席、
乡、亲、战、士、面”指名读。

（2）开火车读，小组竞赛读，评出最佳认字小组。

2、写字。

（1）出示我会写的7个生字:“吃、主、住、以、叫、江、
没”，指名认读、领读。

（2）教师范写田字格中的生字，学生书空。

（3）学生描红、临写，教师巡视、指导。

四、课堂总结

在这节课里，你学会了哪些知识？


